

乐清日报

今天晴到多云，明天多云，午后局部有阵雨或雷雨。



35℃



27℃

一周天气早知道，请拔电话 96121

新闻热线 13757777110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办

中国乐清网 www.yqcn.com

被列为我省第二批整合提升单位

乐清经济开发区长大了四倍多

本报讯 7月28—29日，全省开发区体制创新现场会暨整合提升推进会召开。乐清经济开发区被正式列入浙江省第二批整合提升单位。据悉，温州市仅两家列入，另一家是瑞安经济开发区，为下一步乐清的经济发展、转型升级、招商引资创造一个良好的空间。

乐清经济开发区经国土资源部核准面积为5.95平方公里，已开发完毕，落实企业240家，投产企业130家，年创产值百亿余元。随着经济社会的快速发展，开发区在管理体制、功能定位、空间发展上，已不能满足发展的需要，亟需突破发展空间和管理机制的瓶颈制约，整合提升迫在眉睫。为了提高开发区产业承载能力、加快推进开发区转型升级，省政府提出“整合提升各级各类开发区（园区）”要求，对开发区全面实施整合提升，提高规划水平、整合要素资源、优化产业结构、创新管理体

制、完善配套功能，促进开发区由工业集聚区向多功能综合区转变。

优化空间是整合提升、推进转型升级的重要基础。乐清经济开发区这次整合提升区域范围为34.05平方公里，横跨乐成镇、翁垟镇、黄华镇三镇，乐海围垦区为重点区块。

乐海围垦区是乐清经济开发区整合提升重点区域，也是温州市沿海产业带重要组成部分，位于乐成镇盐盆片与翁垟镇北片的沿海滩涂，围涂总面积9142亩，2005年12月1日开工，工程主堤全线已贯通，预计今年10月份合拢。开发区将乐海围垦区分成三批12个捆绑式填海项目进行申报，目前审批手续全部完成，已取得海域使用权证批复，并获得海域使用权证。目前乐海围垦政策处理正在紧锣密鼓地进行中。

(张建义)

上半年全市工业经济强势增长

大部分行业生产普遍向好

今年上半年，我市工业经济依然延续回升向好的发展态势。7月29日，市经贸局表示，虽然目前我市各项经济指标继续保持良好

增长，经济活跃程度提高，但在外有欧洲主权债务危机，内有通胀预期的复杂形势下，经济运行中存在着许多不确定因素。

全市工业总产值同比增长 25%

据了解，上半年我市工业生产继续回升，经济效益趋好，全市工业总产值达到551.85亿元，同比增长 25%。规模以上工业企业实现产值 452.91 亿元，同比增长 25.2%，比去年同期上升了 33 个百分点以上。

其中 1 至 5 月，规模以上工业企业实现利润 21.4 亿元，同比增长 37.4%，亏损企业的个

电气机械及器材制造业高速增长

市经贸局表示，在上半年全市工业经济的运行中，重工业对全市工业生产拉动力作用大于轻工业，重工业增速快于轻工业的态势在延续。此外，主导行业对工业生产拉动力作用也比较明显。电气机械及器材制造业上半年累计产值259.4亿元，占全市规模以上工业总产值的57.3%，同比增长

25.2%。据分析，我市上半年电气机械及器材制造业的高速增长，主要得益于国家的4万亿元扩大内需和促进经济增长的十项措施，国内外宏观经济的全面复苏也为其高速增长创造了良好的环境。但同时该局也认为，未来增长存在不确定性。

房地产投资增速回落

上半年，规模以上工业产销率达96.52%，产销衔接良好。其中一些主要消费热点仍然活跃，如汽车消费拉动力作用明显。市经贸局认为，这说明消费对我市经济增长的拉动力持续增强。

商品房销售增速高位回落。上半年，我市第二产业的投资在全市投资增长中发挥了支柱作用，而第三产业的投资呈现了负增长态势，特别是房地产投资同

比去年下半年以来首次出现负增长，并且投资增速回落明显。

据海关统计，上半年我市出口额在温州各县市区中居第三位，其中出口中，增长最快的是欧洲市场。

我市企业的创新能力有所提高。全市规模以上工业新产品产值的增幅，比规模以上工业企业产值的增幅高出33个百分点以上。(记者黄崇森通讯员林建明)

市安监局局长明天下午接听 12345

本报讯 8月4日14:30至17:30，市安全生产监督管理局局长施旭晨将到市长专线接听室，现场接听 12345 市长专线电话。这次接听的主要内容是：听取市民对我市安全生产工

作的意见和建议；接受市民对安全事故隐患和安全生产违法行为的举报等。

届时，广大市民通过市长专线电话“12345”，即可和市安监局局长交流。(虞如秋)



“一站式”服务实行首日，就有 71 人报名。

车管运管首次联袂服务

学车报名 “一站式”搞定

“

8月2日，我市成立了温州市首家县级机动车驾驶人服务中心，市民学车报名不必车管、运管、驾校分开跑了，学车者只要到服务中心，就可以享受“一站式”服务，即报名、体检、拍照、理论学习都可以在服务中心完成，给市民带来了极大的便利。

”

昨日，在新成立的乐清市机动车驾驶人服务中心的服务大厅里，记者看到已经有很多市民前来报考驾驶理论，大厅里设有咨询台、体检室、拍照室、业务受理岗、培训审核岗、民警办公室等，功能设置一目了然。

“现在学车报名实在方便，只要半个小时就弄好了，记得一个月前我学车报名要花半天时间。”在报名大厅里，陪表妹前来报名学车的市民刘晓丹介绍，早在一个月前，她学车报名时还是挺麻烦的，要先去交警大队的车管所咨询岗打印表格，去另一幢楼拍照，再去大队门口体检室体检，然后回车管所服务大厅报名受理。报名完了以后还要去驾校办理机动车驾驶培训记录单和 IC 卡等培训手续，而交警大队

和驾校之间也有段距离，打的也得 10 元钱，不知不觉中，一个上午就过去了，而现在快的话，只要十几分钟就报名成功了。

近几年来，乐清市民学车越来越方便。据了解，在 2004 年之前，我市学车的市民需要到温州婺桥报名理论考试，然后再在婺桥进行两天的理论培训，一个星期后要去温州参加理论考试，当时那里的交通和住宿比现在更不方便。这之后，学车理论学习和考试终于落户乐清，但报名程序还是比较复杂。而现在，市机动车驾驶人服务中心的成立，简化了学车报名程序，让市民不必再两头跑，享受更实在的贴心服务。

据统计，“一站式”服务推出第一天就有 71 人报名。(杨海虹 孔谢珊 刘言勇 张小珍)



乐清 9000 万元民资进军旅游业

详见第三版

市教师进修学校原副校长董孟富

一审被判有期徒刑 15 年

详见第二版

八小时外 健康生活

我市将举办机关干部文化素养培训班

本报讯 连日来，到市委党校报名，要求参加机关干部文化素养培训班的机关干部络绎不绝，至昨天，全市已有 100 多名机关干部报名了。

据市委组织部介绍，举办干部兴趣爱好培训班旨在提高干部文化素养和培养健康的生活情趣，形成更好的学习、工作和生活氛围。培训班主要针对全市的乡镇部门机关干部，包括公文写作、英语口语、演讲口才、书法、摄影、声乐（合唱）、花卉艺术、象棋、太极拳、羽毛球、乒乓球、游泳等兴趣爱好培训班。

该项工作由市干部教育培训工作领导小组办公室牵头，市委党校举办，并将聘请高水平的专业教师（教练）执教，或委托有关专业协会办班。教学时间一般为 10—15 课时，兴趣爱好培训班采用小班制，一般每班为 20—30 人，亦可根据实际情况确定班级人数，并根据报名情况分层次、分期、分批进行培训。培训期限一般为 2—3 个月，培训时间为 8 小时工作时间以外的休息时间。

据悉，培训班报名工作截至 8 月 20 日，每个干部每年限报一个班次，报名工作结束后将根据实际情况尽快开班。

(记者 叶萌)

专家讲课 老板充电

本报讯 7月31日下午，温州中小企业发展促进会乐清分会举办“资本运作与企业发展转型论坛”，邀请了温州市委副秘书长谢浩和温州中小企业家促进会会长王海亮作精彩演讲。180家会员企业负责人 200 余人参加了本次论坛。

我市企业从规模看，民企中，中小型企业占了大多数，如何更好促进中小企业成长，已成为当前我市经济发展的一大课题。论坛围绕“当前经济形势分析与企业转型”和“金融危机背景下如何进行资本运营”的课题，明确中小企业面对变化，如何做好自身发展。谢浩还以“一只蝴蝶、两个 LV 包、三个困境”形象地对当前经济形势进行了分析。

据悉，温州中小企业发展促进会乐清分会的成立，使我市的中小企业在市场竞争中，不再孤军奋战，不再单打独斗。促进会通过开展各项学习活动，积极为会员企业和民营经济健康发展排忧解难，营造良好的舆论环境和生存发展环境，实现“转型发展、安全发展、和谐发展”，推进会员企业又好又快发展。(卓永萍)

责任编辑 王冬敏

